



# SARKÁD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 34. szám

Internet: [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)

2011. augusztus 26., péntek

## Tájékoztató a lakásfenntartási támogatás rendszerének 2011. szeptember 1. napjától történő módosulásáról

A lakásfenntartási támogatás 2011. szeptember 1-jén hatályba lépő átalakítására az energiatámogatási rendszerrel kapcsolatos kormányzati változtatások okán kerül sor.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 38.§-a alapján a lakásfenntartási támogatás a szociálisan rászoruló személyeknek, családoknak az általuk lakott lakás, vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásainak viseléséhez nyújtott hozzájárulás.

### Kik jogosultak lakásfenntartási támogatásra?

A 2011. szeptember 1. napjától hatályba lépő szabályozás alapján lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át (2011. évben 71.250 Ft) és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.

Az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem meg egyezik a háztartás összjövedelmének és a fogyasztási egységek összegének hányadosával. A lakásfenntartási támogatás tekintetében fo-

gyasztási egység a háztartás tagjainak a háztartáson belüli fogyasztási szerkezetet kifejező arányszáma, ahol a) a háztartás első nagykorú tagjának arányszáma 1,0,

b) a háztartás második nagykorú tagjának arányszáma 0,9,

c) a háztartás minden további nagykorú tagjának arányszáma 0,8,

d) a háztartás első és második kiskorú tagjának arányszáma személyenként 0,8,

e) a háztartás minden további kiskorú tagjának arányszáma tagonként 0,7.

Ha a háztartás a)–c) pont szerinti tagja magasabb összegű családi pótlékban vagy fogyatékosági támogatásban részesül, vagy a d) vagy e) pontja szerinti tagjára tekintettel magasabb összegű családi pótlékot folyósítanak, a rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik. Ha a háztartásban gyermeket egyedülállóként nevelő szülő – ideértve a gyámot, a nevelőszülőt és a hivatásos nevelőszülőt – él, a rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik. A törvény szerint nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, (Folytatás a 3. oldalon)

## Tanévkezdési tájékoztató

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégiumban a tankönyvek árusítása 2011. augusztus 29-től minden hétköznap 8 órától 12 óráig lesz a középiskola földszinti előadóterében.

Az ingyenes tankönyvtámogatás jogosultságát igazoló okirat másolatát, valamint a „Nyilatkozat tankönyvtámogatáshoz” című nyomtatványt szíveskedjenek magukkal hozni (aki még nem adta le).

**Tanévnyitó ünnepély időpontja:** 2011. szeptember 1. 8.00 óra

Helyszíne: a középiskola (5720 Sarkád, Vasút u. 2.)

Iskolavezetés

## Tájékoztató

### Tanévnyitó ünnepély

**Tanévnyitó ünnepély időpontjai:**

– Kossuth utcai Általános Iskola **2011. augusztus 31. 17 óra**

– Gyulai úti Általános Iskola **2011. augusztus 31. 18 óra.** Iskolavezetés

## Kirándulás nyugdíjasoknak!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2011. augusztus 30. (kedd) 6.00 órai indulással Budapestre az Országházba. Részvételi díj 1400 Ft/fő. 2011 szeptember 29. (csütörtök) 6.00 órai indulással Eger Szépasszony völgy. Részvételi díj 1300 Ft/fő. Jelentkezni mindkét kirándulásra: minden héten szerdán a fogadó órán, 9-10-ig a Bartók Béla Művelődési Központban Dr. Vass Györgyné elnöknél, illetve a 06 - 30 - 2145270-es telefonon.

Dr. Vass Györgyné elnök

## Felhívás!

A Dr. Csernai Katalin Otthoni Szakápolási és Hospice Ellátó Kft. szakápolókat keres a Sarkadi kistérségben.

Ajánlatuk számlaképes jelentkezőknek: biztos kiegészítő jövedelem, rugalmas időbeosztás.

Bővebb felvilágosítás a +3630/561-8044-es vagy +3630/613-0011-es telefonszámokon kérhető.

**Tisztelettel:  
Dr. Csernai Katalin  
Dr. Csernai Katalin  
Otthoni Szakápolási és Hospice Ellátó Kft.**



A városi ünnepség helyszíne a Templom tér volt

A Himnusz hangjaival kezdődött a Templom téren az augusztus 20-ai városi ünnepség. Államalapító Szent Istvánra emlékeztek az egybegyűltek. Jelen voltak a város vezetői, képviselő-testületének, bizottságainak tagjai, intézményvezetők és munkatársaik, díszpolgárunk, a városunkban működő történelmi egyházak és felekezetek vezetői, Sarkád érdeklődő polgárai. Bevezetőként Karkus Csaba énekelt egy alkalomhoz illő dalt.



Nagy István, Barót polgármestere szegte meg az új kenyeret

Nagy István, a székelyföldi Barót testvérvárosunk polgármestere mondta el - elfogadva a felkérést – az idén az új kenyérhez, Szent Istvánhoz és a magyarsághoz kötődő gondolatait a városi ünnepségen.

Tisztelt Magyar Testvérek, Sarkád ünneplő közössége!

Most Szent István ünnepén, az államalapítás ünnepén, a Szent Korona ünnepén, az új kenyér nemzeti ünnepén elhoztam önöknek testvérvárosuk polgárainak üdvözlését, kívánva, hogy Isten áldja meg a magyart békeességben, testvéri szeretetben és összetartozásában.

„Tartsd meg ami nálad van, hogy senki el ne vegye a te koronádat” - szólnak Istennek szavai itt Sarkadon a Templom téren, mert itt is, akár csak Erdővidéken, ahonnan én jöttem jelentős református közösségek élnek. A történe-

lem megtanított minket arra, hogy a hátrányainkból hogyan kovácsolhatunk előnyt, de arra is, hogy hogyan válhat pillanat alatt hátránnyá az előny.

Nagy királyunkat ünnepeljük ma, de ne feledkezzünk meg ilyenkor a kis emberekről, a köznépről sem. Nélkülük nincs királyság, sem állam, sem hadsereg, sem semmi. Önöket az Isten ide, Sarkadra, bennünket a nagy Magyarország legkeletibb részére, Háromszék várme gyébe rendelt. A helyállás viszont nem különbözik sem itt, sem ott, őrizni, védeni kell a helyet. Amikor nehéznek érezzük sem szabad csüggednünk, Isten szereti a magyar népet.

Országszerte - augusztus 20-ára, állami ünnepünkre - a learatott búzából elkészül az első új kenyér. Városunk kenyérét a Római Katolikus

Egyház részéről, Karsai Károly állandó diakónus szentelte meg és megáldásán a többi egyház és felekezet képviselője is részt vett.

Városi kitüntetések átadása következett. A „Sarkadért” kitüntetés és a „Sarkád Város Sportjáért” kitüntető díjak adományozására a javaslattevői jogosultsággal rendelkezők javaslataikat megtették. Sarkád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ezzel kapcsolatos döntését meghozta. Sarkád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Sarkadért” kitüntetést adományozott Gyebnár Györgyné könyvtárvezetőnek, Sárosi Mátyas képviselőnek és a Metab Roll Kft. közösségének.

Gyebnár Györgyné Sarkadon született, s általános-, illetve középiskolai tanulmányait is itthon végezte, majd diplomát a bajai Eötvös József Főiskola könyvtár szakán szerzett.

1980 óta dolgozik a sarkadi könyvtárban, 1997-től könyvtárvezetőként. Szakmai és tudományos tevékenysége igen szerteágazó, 1986-ban „Cigányirodalom” címmel bibliográfiát állított össze, néhány évvel később Csukás István bibliográfiát készített, s egyik fő szerkesztője volt a „Sarkadi ki kicsoda” című könyvnek.

Munkája elismeréseként 1985-ben Miniszteri Dicséretben, 1998-ban „Sarkád Város Kultúrájáért” kitüntetésben részesült, majd 2009-ben Sipos Tamás Emlékéremet kapott.

A sok munkával telt aktív évek után sem a pihenés következik, hiszen nyugdíjas éveit családjának, két unokájának szenteli.

Sárosi Mátyas képviselő Veresegyházán született, (Folytatás a 2. oldalon)

## Egykor... és most?

A II. Rákóczi Ferenc vezette szabadságharc után tíz évvel, 1721-ben, a sarkadiak visszakövetelik ösi jogait, hajdúszabadságukat. Idős emberek eskü alatt tanúskodnak. Egyik tanú az 59 éves Simon János. Idézünk Bihar megye korabeli jegyzőkönyvéből:

„Secundus testis Joannes Simon circiter. Az Atyámtul hallottam, hogy véghely volt Sarkád és gyakran megütöközt benne a török is. Én nem hallottam, hogy valamely földesúrnak adakozott (= adózott) volna, hallottam az Atyámtul, reá ütöttek a sarkadiakra, 80 török esett el alatta, meg egy híres török is ott esett el, mikor arattak is. Az Atyámtul hallottam, fákat vertek le, a fegyvereket arra akasztották és úgy dolgoztak a gyulai török miá. Miként a török Gyulát megvédte (= elfoglalta), mentest megszűnt a sarkadiak végvárbelisége (= azaz katonai szolgálata Gyulán), az után(is) a törökkel verekedtek. De hogy magyar úrnak szolgáltak volna, nem tudom.”

A fentiek után a sarkadi olvasók közelebb juthatnak a történelem, a vallás és a filozófia három legnehezebb, mégis egyetlen nagy kérdésének megfajtásához: „Kik vagyunk? Honnan jöttünk? Hová megyünk?”

Szoboravatás, új kenyér

## Államalapító Szent István...

(Folytatás az 1. oldalról)

majd 1948-ban költözött szülei Sarkadra. Általános iskolai tanulmányait is itt végezte, majd villanszerelő végzettségre tett szert. 1963-tól, 41 esztendőn át a DÉMÁSZ dolgozója volt, jelenleg nyugdíjas.

Sárosi Máttyás már a 6. választási ciklusban, az önkormányzatiság kezdete óta mindig nagy százalékban megválasztott egyéni képviselője az újteleki 1. sz. választókerületnek. Az elmúlt 20 esztendőben képviselői munkája során komoly részt vállalt a mindenkor képviselő-testület városfejlesztési programjaiban, melyek jó része választókerületét is érintette. Képviselői munkája kapcsán nap, mint nap szoros kapcsolatot tart választókerületének minden rászoruló és hozzá forduló polgárral. Az elmúlt években a választókerületének lakosai egyre gyakrabban keresték fel családi, szociális, gyámügyi és egyéb problémákkal, melyekben minden esetben lelkiismeretesen igyekezett eljárni, a különböző ügyeket az illetékesek bevonásával megoldani. A polgármesteri hivatal munkatársai a leglelkismeretesebb és legmegbízhatóbb képviselők között tartják számon, legyen szó bármilyen hivatali munkavégzés segítéséről, koordinálásáról. Tevékenyen részt vett utak és járdák építésében, csapadékvíz-elvezető rendszerek karbantartásában, valamint minden, a körzetét érintő fejlesztésben. Évekig

segítette többek között a Sarkadi Csatornamű Társulat munkáját is.

Testületi tagsága mellett az Ügyrendi és a Pénzügyi Bizottságban is tevékenykedett és tevékenykedik. A város közbiztonságának javítása érdekében 1989-ben alapította volt a Sarkadi Polgárőr Egyesületnek, majd 2009-ben a Veress Ferenc Polgárőrségnek is, mely önzetlen, civil szervezeti keretekben folytatott, több évtizedes polgárőri tevékenységével rendkívül sokat tett a település lakóinak biztonságáért.

Példamutató szorgalma, áldozatos munkássága és önzetlensége iránymutató mintaként szolgálhat a helyi társadalom számára.

**A METAB Roll Kft.** 13 esztendeje tartó sikertörténete ékes bizonyítéka a talpraesettségek és a vállalkozói leleményességnek is.

A sarkadi cukorgyár bezárását követően a fiatal szakemberek, Sándor Géza, Sós Imre és Netye Miklós egy új vállalkozást hoztak létre. Az elmúlt tizenhárom esztendő pedig a külkereskedelmi és gépészmérnök szakemberek döntését igazolta, akik anno egy SKF-csapágybolttal és egy alkalmazottal kezdtek, napjainkban pedig három fő tevékenységi körben, harmincöt, zömében sarkadi családnak biztosítanak megélhetést, s mintegy 1200 négyzetméter alapterületű, saját tulajdonú, új építésű üzemcsarnokban végeznek termelő tevékenységet. A vállalkozás gépipari alkatrészek

csomagolására szolgáló fa- és fém alapanyagú ládákat, tárolóedényeket a világ minden táján ismerik, de emellett a lakatos- és hegesztőiparban, illetve a forgácsoló szakmában is garanciát jelent nevének.

A gazdasági társaság a kölcsönös előnyök mentén jó partneri kapcsolatot alakított ki a település tavaly októberében megválasztott vezetésével, s a városi rendezvényeknek is rendszeres, önzetlen támogatója.

**„Sarkad Város Sportjéért” kitüntetésben részesült Nemes Róbert és Nemes Norbert erőemelő**

A **Nemes fivérek** Gyulán születtek 1986. április 15-én. Általános iskolai tanulmányaikat Sarkadon végezték, majd mindketten a békéscsabai Rózsa Ferenc (ma Andrassy Gyula) Gimnáziumban tanultak, s érettségiztek. Sportkarrierjük már ekkor elkezdődött, sorra nyerték a különböző fekvőnyomó versenyeket, diákolimpiákat és a junior magyar bajnokságot, ezzel is öregbítve városunk hírnevét.

A két kiváló sarkadi sportoló az érettségit követően a budapesti Testnevelési Egyetemen tanult tovább, ahol mindketten sikeresen diplomát is szereztek.

Nemes Róbert fitness edzői képesítésre is szert tett, és jelen pillanatban Budapesten dolgozik a Telenor cégnél, Norbert szintén fitnessedző, jelenleg a Coca-Cola cég üzletkötője. -s

## HIRDETMÉNY

Megjelent a Vidékfejlesztési Minisztérium 76/2011 VM rendelete és a hozzá tartozó LEADER pályázati felhívás, amely 2011-től szabályozza a LEADER pályázatok benyújtásának rendjét és egyéb feltételeit.

Az aktuális LEADER pályázatokról és a pályázatok benyújtásának feltételeiről a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kihelyezett hirdetményből, illetve a városi honlap ([www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)) „Pályázati lehetőségek magánszemélyek, vállalkozások, civil szervezetek részére” menüpontjában tájékozódhat!

Csepreghy Máttyás  
városmenedzser

## TOBORZÓ

A Baba-Mama Klub toborzót tart kismamák és kisgyermekes anyukák számára. Várunk mindenkit minden kedden a könyvtár mögötti pincébe 15 órától.

Programok:

**Szeptember 6.:** Alvás-nem alvás? Praktikum, tapasztalatok, beszélgetés

**Szeptember 13.:** Hozzá-táplálás, mikor kezdjük, mit kezdjünk először?

**Szeptember 20.:** Szoptatás, beszélgetés, tapasztalatok megosztása

**Szeptember 27.:** Szülés, vajúdás, fájdalomcsillapítás: milyen lehetőségek vannak, első órák.

Minden téma beszélgetős formában fog zajlani, az első fél óra előadás, utána tapasztalatcsere.

Várunk mindenkit sok szeretettel

## Volt szellőzősök, cukorgyáriak horgászversenye

**Helye:** Gyula, Munkácsy Horgászegyesület tava (Elekki út)

**Időpontja:** 2011. 09. 10. (szombat)

**Program:** Érkezés után 6 órától 6.30-ig helyek sorsolása, elfoglalása

**Verseny:** 06.30-12.00.-ig, 12.00-12.30-ig mérlegelés, eredményhirdetés, díjazás I-III. hely, 12.30-tól ebéd, ezután horgászat 18.00-ig.

**Részvételi díj:** 2000-Ft/fő, nem horgászó hozzátartozónak 1000-Ft/fő, gyermeknek 500-Ft/fő. A részvételi díj magába foglalja a napijegy árát, és az ebédet.

**Jelentkezés és a részvételi díj kifizetése:** 2011. 09. 06.-án 18 óráig, Czeglédi Károlynál T: 610-937, 06-20/5655-868, vagy Szekeres Imrénél T: 271-343, 06-30/4381-082

A fogott és elhozni kívánt halat ki kell fizetni!

**Találkozás helye és ideje:** Fehérlő parkoló, 2011. 09. 10. reggel 5-5.15 óra között.

**Napijegy a Bárkás csatornára**

A fenti csatornára 24 órás napijegy váltható, ára 2 000 Ft. Érdeklődni lehet: Sarkadi Horgász Egyesület, 06/20/5655868, 06/66/270 723, 06/20/497 3536 telefonszámon.

## PÁLYÁZAT

## Bérbe vehető ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alább felsorolt ingatlanokat:

**1.** Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti 23,50 m<sup>2</sup> alapterületű (volt divatárú) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 6.650 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

**2.** Sarkad, Hajdú u. 1/2. sz. alatti 18,90 m<sup>2</sup> alapterületű (volt alkatrész) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 6.650 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

**3.** Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 33,00 m<sup>2</sup> alapterületű (volt mobiltelefon) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

Az ingatlanokat 2011. szeptember 15. napjától 5 éves időtartamra lehet bérbe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

**2011. szeptember 9-én (péntek) 12.00 óráig.**

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység leírását, valamint az ajánlott bérleti díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleti díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Polgármesteri Hivatal  
Műszaki és Beruházási Osztály

## Augusztus 20-án bezárta kapuit az I. Búza Barna Művésztelep

Az elmúlt hétvégén, augusztus 20-án záródott le a nagy sikerű I. Búza Barna Művésztelep városunkban, mely hagyományteremtő jelleggel került megrendezésre Bende Róbert polgármester, képzőművész ötlete alapján.

A művésztelepről a jövő heti lapban részletes képfelvételekkel számolunk be, de addig is arra biztatunk mindenkit, hogy keressék fel a Búza Barna emlékkiállítását és a művésztelep záró kiállítását, mely **2011. szeptember 16-ig díjmentesen megtekinthető** a Helytörténeti Gyűjtemény épületében. (Nyitva minden munkanap reggel 8 órától délután 15 óráig!)

Ezúton is hálával tartozunk nagylelkű szponzorainknak, akik lehetővé tették

ennek a színvonalas, egyhetes művészeti programnak a megrendezését. Hálás köszönetet a Sarkad Közművelődéséért, Oktatáséért, Sportjéért, Művészetéért Közalapítványnak, a Pannoncolor Kft-nek, Béres Klárának, az Ady Endre - Bay Zoltán Középkolának, a DOXABO Kft-nek, a Pardi & Balogh Kft-nek, a Metab-Roll Kft-nek, a Nagyablak Kft-nek, Tóth Gábor vállalkozónak, az Éden-tó Szesz-főzdeinek, a Sarokablak Bt-nek, a Sarkadi Szabadidő Lovasklubnak, a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének, a Törpi Kft-nek, a Baromfiudvar Kft-nek, és Rác István zöldség nagykereskedőnek.

Csepreghy Máttyás  
városmenedzser

## Befejeződött a nyári ügyelet az óvodában

2011. július 4-től az Epreskert Utcai Óvoda fogadta városunkban az óvodás gyermekeket.

Az ellátást átlagosan 40 gyermek vette igénybe a nyár folyamán.

Az ügyeletes óvodában dolgozó óvónők színes, változatos tevékenységeket szervezve tették vonzóvá a gyermekek részére a nyári ellátást.

2011. augusztus 22-től nyári nagytakarítás kezdődött az Epreskert és a Kossuth Utcai Óvodában. A Vas-

út Utcai Óvoda és a Szalontai Úti Óvoda korlátozott számban már fogadja a gyermekeket.

Az óvónők családlátogatásra mennek az újonnan érkező gyermekekhez és megismerkedhetnek velük még óvodába érkezés előtt. Az óvodai beszoktatás csoportonként és gyermekenként változó lehet.

2011. szeptember 1-jén kezdődik az új nevelési év.

Várjuk az újonnan érkező és a nyári szünetről visszatérő óvodásainkat!

Óvodavezetés



Gyebnár Györgyné



Sárosi Máttyás



Sós Imre a METAB Roll Kft egyik vezetője



Nemes Norbert és Nemes Róbert



A városi ünnepség részeként az elmúlt év vége felé elhunyt díszpolgárunk, Búza Barna szobrászművész mellszobrának leleplezésére is sor került, melyet Bende Róbert képzőművész, Sarkad Város polgármestere (a szobor jobb oldalán) készített és adományozott a városnak. Az avatón, valamint Búza Barna életmű kiállításának megnyitóján részt vett Réczey Bálint (a szobor bal oldalán) az elhunyt művész unokája is.





# Szeptember elsején nyílik a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ

Tisztelt Lakosság!

Örömmel tudatjuk, hogy a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó 2011. szeptember 1-jén megkezdte működését.

Az alábbi szakellátásokra az 585-800-as telefonszámon lehet bejelentkezni.



Név	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Prof. Dr. Várkonyi Tibor MTA doktora, Belgyógyászat, Gasztroenterológia		13:00-16:00	13:00-16:00		
Dr. Szabó Zoltán Belgyógyászat	13:00-17:00				
Dr. Péter Rózsa Gondozóvezető, főorvos Bőrgyógyászat		11:00-15:30			
Dr. Miskolczi Zsuzsanna Bőrgyógyászat			12:00-15:30		
Dr. Somogyi Délia Csecsemő- és gyermekgyógyászat		8:00-10:00			
Dr. Bánki Magdolna Fül-orr-gégész		10:00-16:00		10:00-16:00	
Dr. Schriffert Teréz Csecsemő- és gyermek kardiológia			9:00-12:00		14:00-15:00
Dr. Pap Sándor Kardiológia	13:00-16:30	13:00-16:30	13:00-16:30	13:00-16:30	
Dr. Orosz Péter Neurológia				8:00-15:00	
Dr. Szaniszló István Neurológia			8:00-15:00		
Dr. Tóth János osztályvezető főorvos Ortopédia	14:00-18:00				
Dr. Novotny Gabriella Pszichiátria	13:00-17:00				13:00-17:00
Dr. Marcas Mónika Pszichiátria		11:00-18:00		13:00-16:00	
Dr. Fejes Irén Reumatológia és fizioterápia		8:00-13:00			
Dr. Urbancsok Judit Reumatológia és fizioterápia		13:00-18:00			
Prof. Dr. Dósa Gábor Sebészet, Baleseti sebészet, Kézsebészet		8:00-13:00	8:00-13:00	8:00-13:00	
Dr. Soproni Mária Szemészet	9:00-13:00		16:00-18:00		
Dr. Popper Sachetti Andrea Szemészet	14:00-17:00				9:00-11:00
Dr. Pelle Zsuzsanna c. egyetemi docens, osztályvezető főorvos Szemészet				16:00-18:00	
Dr. Jánky Béla Szülészet-nőgyógyászat	7:30-11:30				
Dr. Faragó László osztályvezető főorvos Szülészet-nőgyógyászat		8:00-13:00		8:00-13:00	
Dr. Míves Piroska főorvos Tüdőgyógyászat	7:00-14:00	7:00-14:00	7:00-15:00	7:00-14:00	
Dr. Bartóki László Urológia, Andrológiaosztályvezető főorvos			13:00-15:00		
Dr. Veress Attila Urológia, Andrológia					11:00-13:00
Dr. Erdélyi Tibor Röntgen, Ultrahang	8:00-14:00	8:00-14:00	8:00-14:00	8:00-14:00	8:00-12:00
Gyógymasszázs	8:00-12:00	8:00-12:00	8:00-12:00	8:00-12:00	8:00-12:00
Gyógytorna	8:00-12:00	8:00-12:00	8:00-12:00	8:00-12:00	8:00-12:00
Vérvétel	7:00-11:00	7:00-11:00	7:00-11:00	7:00-11:00	7:00-11:00
Nappali Kórház	8:00-16:00	8:00-16:00	8:00-16:00	8:00-16:00	8:00-16:00

## Tájékoztató a lakásfenntartási támogatás...

(Folytatás az 1. oldalról)

amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, illetve nem minősül vagyonnak a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete alapján a normatív lakásfenntartási támogatásra jogosultak közül helyi lakásfenntartási támogatás igényelhető az az személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100%-át és a normatív alapú lakásfenntartási támogatás havi összege a 4.000-Ft-ot nem haladja meg.

**Mikor és hol lehet benyújtani a lakásfenntartási támogatás iránti kérelmeket?**

Az új szabályok szerinti feltételeknek megfelelő ké-

relmeket 2011. szeptember 1. napjától az arra rendszerezett formanyomtatvány felhasználásával – **kizárólag ügyfélfogadási időben** – a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztályán, a 12-es számú irodában lehet benyújtani.

A kérelemhez mellékelni kell:

- a havi rendszerességgel járó – nem vállalkozásból, illetve őstermelői tevékenységből származó – jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelméről szóló igazolást (pl.: munkáltató igazolás; nyugdíjasok esetén az év eleji nyugdíjértéssel és a kifizetési szelvény vagy folyószámla kivonat; GYES, GYET, családi pótlék esetén a postai szelvény vagy folyószámla kivonat; munkanélküli ellátás esetén a Munkaügyi Központ igazolása),

- a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem

esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem egy havi átlagáról szóló igazolást,

- gyermektartásdíj, ösztöndíjra vonatkozó igazolást,
- a szolgáltató vállalatok által kiadott utolsó havi számlákat, albérlés esetén albérlési szerződés másolatát,
- a lakás nagyságának hirtelt érdemlő módon történt igazolását (pl.: tervrajz),
- az önkormányzat által folyósított ellátásokról (ápolási díj, bérpótló juttatás, rendszeres szociális segély) nem szükséges igazolás.

Minden esetben szükség van a kérelmező és a kérelemben feltüntetett személyek lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására. A helyi lakásfenntartási támogatás megállapítása iránt nem kell külön kérelmet benyújtani, a feltételek fennállása esetén a jogosultság megállapítására a nor-

## Költözik a Tüdőgondozó

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy 2011. augusztus 21-31-ig a Tüdőgondozóban költözés miatt a rendelés és a tüdőszűrés szünetel. Szeptember 1-től az Új Kistérségi Szakrendelőben fog működni a tüdőgyógyászat, járóbeteg rendelés, gondozás és a tüdőszűrés.

**Dr. Míves Piroska  
Tüdőgondozó**

## Tisztelt sarkadi vízfogyasztók!

A Békés Megyei Vízművek Zrt. 24 órában működő diszpécser szolgálatát az alábbi telefonszámokon várja a kezelésében lévő közműveken tapasztalt csőtörések, meghibásodások bejelentését:

**Vízellátás: 66-444-400  
Szennyvízelvezetés:  
66-442-211**

## Közlemény

A Békés Megyei Vízművek Zrt. a helyi Önkormányzattal kötött szerződésnek megfelelően a Dózsa utcában az ivóvíz bekötővezetékek cseréjét végzi 2011. augusztus 29. és 2011. október 25. között.

A munkálatok ideje alatt a Dózsa utcában átmeneti rövid ideig tartó vízhiány előfordul, melyért a lakosság szíves türelmét és megértését kérjük.

**Békés Megyei  
Vízművek Zrt.**

## Férfi Nap

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja tagjait a 2011. szeptember 8-án (csütörtök) 13.00 órakor kezdődő FÉRFI NAPRA.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ

A hölgyek színes műsorral kedveskednek. Zene, tánc, tombola.

Móttó: "Ha jöttök, lesztek, ha hoztok esztek"

A részvételi szándékot a fogadó órán kérjük jelezzétek.

**Dr. Vass Györgyné elnök**

## HIRDETMÉNY

# Vadászterület földtulajdonosi közgyűlése

A Sarkadi Földtulajdonosok Közössége (5720 Sarkad, Arany J. u. 9.) hirdetményt tesz közzé 30 napra, amely útján összehívja a Békés Megyei 9522-es hatósági nyilvántartási számú (Pelikán Vadásztársaság) vadászterület földtulajdonosi közgyűlését.

A közgyűlés 2011. augusztus 29-én (hétfőn) 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatal 22-es számú tanácskozó termében (Sarkad, Kossuth u. 27.) kerül megtartásra.

A közgyűlés megkezdése előtt 15.30 órától kerül sor a regisztrációra és a szavazati arányok megállapítására.

A Földtulajdonosi közgyűlés napirendi pontjai:

1./ A jelenlévők szavazati arányának meghatározása, elfogadása.

2./ Pénzügyi beszámoló.

3./ Döntés a ki nem fizetett vadászati jog bérleti díjának felhasználásáról.

4./ Bejelentések.

A vadászterülethez tartozó föld tulajdonosa, amennyiben a határozathozatal alkalmával nem személyesen tesz jognyilatkozatot, képviselőtől a Ptk. 219-223. §-ában foglaltaknak megfelelően kiállított, olyan írásbeli meghatalmazás útján gondoskodhat, amelyből megállapítható a tulajdonos neve, tulajdoni hányada - ideértve a részarány AK értékét is - a képviselő személye, a termőföld helyrajzi száma, valamint annak területe hektárban.

A vadászterülethez tartozó föld tulajdonosa, amennyiben a határozathozatal alkalmával nem személyesen tesz jognyilatkozatot, képviselőtől a Ptk. 219-223. §-ában foglaltaknak megfelelően kiállított, olyan írásbeli meghatalmazás útján gondoskodhat, amelyből megállapítható a tulajdonos neve, tulajdoni hányada - ideértve a részarány AK értékét is - a képviselő személye, a termőföld helyrajzi száma, valamint annak területe hektárban.

E rendelkezést a Magyar Állam tulajdona esetén a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv nevében eljáró személyre is alkalmazni kell.

A települési önkormányzat jegyzője jár el törvényes képviselőként azon a Vtv. alapján a vadászterületnek minősülő, de nem a Magyar Állam tulajdonát képező földek tulajdonosai nevében, akik a vadászterületen belül egyenként harminc hektárnál kisebb földtulajdonnal rendelkeznek és képviselőjükkel más természetes, vagy jogi személyt nem bíztak meg.

A település önkormányzat jegyzője jár el a vadászterületen belül harminc hektárnál nagyobb földtulajdonnal rendelkező azon tulajdonosok nevében, akik a határozathozatalon nem jelentek meg és képviselőjükkel sem gondoskodtak.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonosa egy vadászterülethez tartozásról tehet jognyilatkozatot.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján.

**Borbély Andorné  
Földtulajdonosi  
Közösség elnöke**

## Az egészség megőrzés népszerűsítése folytatódott...



## ÚJ SZÉCHENYI TERV

A TÁMOP 6.1.2 Egészségfejlesztési Programok Sarkad Város Óvodáiban című pályázat folytatódott a nyári ügyeletes óvodában. A nyár folyamán a gyermekek preventív tornán vehettek részt. A tartás javító és a lúdtalp preventív torna nagy kedvence a gyermekeknek. Szívesen végezték a gyakorlatokat, a mozgások java kinn az udvaron zajlott a friss levegőn.

A nyár folyamán még foly-

tatódott az egészséges táplálkozás népszerűsítése is. Ebben az időszakban ez a téma egy kicsit könnyebben feldolgozható, lévén sok a kertben termő zöldség, gyümölcs. A pályázat a nevelési év megkezdése után folytatódik.





Zöldülj! Fordulj!

## Vándorkiállítás a Márky Sándor Helytörténeti Gyűjteményben

A Körösök Völgye Natúrpark Egyesület által indított „Zöldülj! Fordulj!” – komplex szemléletformáló programsorozat megvalósítása a Körösök Völgyében elnevezésű projekt keretében a régió 11 településére jut el az a vándorkiállítás, melyet szeptember 5-től láthatnak az érdeklődők Sarkadon. A környezettudatosságra ösztönző, interaktív jegyeket is felvonultató kiállítás fő témái: tudatos vásárlás, egészséges életmód, környezetbarát háztartás, hulladékcsökkentő ötletek, hulladék-megelőzés-komposztálással, zöld praktikák a házban és a ház körül. Sarkadon a programhoz kapcsolódott és a kiállítás lebonyolításában segít a Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület.

Nagy Zoltán a K.E.S. - 2005 elnöke

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium  
5720 Sarkad, Vasút u. 2.

## Megújulva, kibővült képzésekkel várja az érdeklődőket!

### Kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoport

Postai ügyintéző

OKJ 52 842 02 0000 00 00  
Képzési idő: 1 év

Jelentkezés feltétele: érettség

*Néhány érv, hogy miért minket válassz:*

⇒ Szegeden és Gyulán gyakorlóhelyet biztosítunk költségtérítéssel.

⇒ Többnapos, díjmentes tanulmányi kirándulás Budapestre.

⇒ Étkezési támogatás minimum 4500 Ft. értékben.

⇒ Havonta ösztöndíj (a minimálbér 30-50%-a).

⇒ A Magyar Posta Zrt. segíti a munkábaállást.

### Informatika szakmacsoport

Felnőttképzésben szerzett vizsgával

Webmester

OKJ 54 481 03 0010 54 07

Képzési idő: 2 év

Számítástechnikai szoftverüzemeltető

OKJ 54 481 03 0010 52 01

Képzési idő: 1 év

Jelentkezés feltétele: érettség

*Informatikai hálózattelepítő és -üzemeltető*

OKJ 54 481 03 0010 54 01

Képzési idő: 2 év

Jelentkezés feltétele: érettség



NEMZETKÖZILEG ELISMERT VEGZETTSEGEINK



## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának hirdetés díja:  
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként, vagy 400 Ft/sor (30 karakter)

## A Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a Tisztelt Lakosságot, östermelőket, vállalkozókat, hogy az év hátra lévő részében lehetőségünk van friss zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztetéshez szükséges mennyiséget tudjuk felvásárolni, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek.

- Érvényes östermelői igazolvány,

- Adószám (ez nem azonos az adókartán található adóazonosító jellel, az APEH-nál külön kell kérni a tevékenység végzéséhez),

- Személyazonosító igazolvány,

- Adókartya,

- TAJ-kártya,

- Az átvételkor nyilatkozni kell, hogy az áru esetleges permetezése után a várokozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249. Tisztelettel:

Juhász Imréné intézményvezető

## Gulyás-party

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület „GULYÁS-PARTY-t” szervez 2011. augusztus 31-én a városroserdei „ÜCSÖRGÓBE”.

Részvételi díj: 500 Ft/fő (Az ebéd finom bagulyás).

Jelentkezni lehet: Perei Károlynénál T:06/20/561-1778, vagy Szabó Péternénél T:06/30/365-8077. A jelentkezéssel egyidejűleg a részvételi díjat is kérjük fizetni.

Kijutási lehetőség: gépkocsival, kerékpárral, autóbusszal a híd előtti megállóig - onnan gyalogosan. Közös indulás: 9.00 óra Templom tér. Megfelelő létszámú igény esetén lovaskocsival.

Lovaskocsival is az indulás 9.00 órakor a Templom térről. Megálló igény esetén a sportpályán a Piac térrel szemben. Értesítjük továbbá egyesületünk tagjait, hogy 2011. szeptember 6-án, rossz idő esetén 13-án szalonnasütést tervezünk az Éden tónál délután 15 órai kezdettel. Várjuk mindkét rendezvényre tagtársaink jelentkezését. Jelentkezési határidő: Városerdőre aug. 24-e.

Perei Károlyné elnök

## ÁLLAT

Vágnivaló fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa 11 T:66/270-096 szállítás 08.30-án

Malac eladó Keresztúri út 1/b. Érd. 17 óra után

## INGATLAN

Családi ház eladó Veress F. u. 27. érd. 06/30/742-3410

2,5 szobás felújított 3. em. lakás eladó IÁ:6,95M Ft.T:30/525-9078

Igényesen felújított kisebb ház eladó T:06/30/279-0721

Sarkadon 3 szobás összkomfortos téglaház melléképülettel, nagy kerttel eladó Szalontai 47 T:06/70/372-6158

Ház eladó vagy cserélhető piachoz közel T:20/318-5834

Ház eladó T:06/70/248-6261

## SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tűzifa eladó Magyar 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Ház és lakásvédelem! Riasztó+beszerezéssel 25e Ft-ért. Bővebb információ, érd:06/30/489-9445

Tölgy és bükk tűzifa rendelhető 1800/q T:06/20/348-3475

## EGYÉB

Bontott cserép eladó T:06/20/453-1115

**TYŰK ELADÁS!**

Tyúk eladó 340 Ft/db áron!

**Szállítás:**  
2011.szept.30.(péntek)  
reggel 6.30 - 7.00 között  
Rendelni és fizetni:  
5720 Sarkad,  
Arany János utca 17.  
Tel: 06 /30 364 3645

## HAMM-BURGER MEGNYÍLT!

Sarkad, Szalontai u. 9. (Tesco mellett)

Újdonság: helyben készített hamburger pogácsa

Nyitva:H-CS:8-20, P-SZ:8-22

Kínálatunk: hamburger, hot-dog, óriás sült szendvics, frissensültek, saláták, fagyí, üdítő, kávé

Igényes környezet, udvarias kiszolgálás, és új ízek várnak a HAMM-BURGERben!

Gyertek és egyetek egy jót!  
Kiszállítás:06/70/433-2133

## A Germán féle Baromfi és élelmiszer boltban (DÉMÁSZ-nál)

A Boldog Pékség friss, helyben szeletelt 1kg-os veknije és cipókenyere kapható 229-Ft-os áron.

Délutáni szállítással friss kenyér! Szeretettel várjuk vásárlóinkat. A bolt dolgozói

## Megemlékezés

„Ha egy könnycsepp gördül végig az arcunkon, Azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon. Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, Amit tőlünk soha senki el nem vehet.”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

ifj. Sebestyén Mihály

halálának 15. évfordulóján.

Szülei, kislánya Klaudia, testvére és családja



## Megemlékezés

„Fájó szívünk fel-fel zokog érted Örökké szeretünk nem feledünk Téged”

Mély fájdalommal, soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Vácz Zoltán

volt sarkadi lakos halálának 1. évfordulóján (08.27.).

Gyermekei, szülei és a család

## Új őszi áru érkezik az ANGOL HASZNÁLTRUHA boltba augusztus 29-én (hétfőn).

Őszi cipők, gyermek és felnőtt ruhák nagy választékban kaphatók.

Nyitva:  
H-P 8-12, 13-17  
Sz 8-11

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.**

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

**FRÖHLICH DUÓ BT.**

Víz-Gáz-Fűtés szerelés  
Bontás nélküli duguláselhárítás  
szennyvízrendszer  
Kamerás átvizsgálása

**SARKI TURI**

Itt az iskolakezdés!  
Öltöztesse fel gyermekét nálunk divatosan és olcsón.  
Készletünk: gyerek, felnőtt ruházat, lakástextil, cipő, fehérnemű.

Frülich János  
T:06/20/991-9594

Sarkad Kossuth u. 14. sz. (a buszmegállóval szemben)

**STOP Autósiskola**

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2011. augusztus 29-én (hétfőn) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz alatt,

a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Tesztlapot, Cd-t, tankönyvet biztosítok!

Várom jelentkezésüket!

**Oláh János**  
gépjárművezető oktató

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7<sup>30</sup>-16 óráig  
Kedd: 7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök: 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek: 7<sup>30</sup>-12 óráig